
Agenda wijkcommissie Vossenstreek 
Datum:6- 4-2023 
Tijd:19.30 uur 
Plaats: de Tibbe, Kees de Haanstraat 73, Sappemeer 
Afw: Dennis, Liesbeth, Daphne, Frank 
Aanwezig: Henk Wieger, Edwin, Christian, Bianca, Ciske, John, Bunny.  
 

1. Welkom  
 

2. Notulen:25-01-2023  
N.a.v. de vorige vergadering 

o Christian heeft foto’s gedeeld met Bunny van verkeersonveilige situaties. 
Bunny heeft ze doorgespeeld, maar nog geen antwoorden. Actie Bunny 

o Keuring speelplaats Landerijen en hindernisbaan Kindcentrum Vosholen. 
Degene die het zou doen via het Belevingscollectief was afgehaakt. Ger is er 
mee bezig. Ciske heeft maandag nog gemaild. Christian vraagt of iemand 
anders kan keuren? Bunny vraagt Sietse of een andere partij kan keuren. 
Actie Bunny 

o Wateroverlast Wildervanck; wanneer gaten boren? Bunny: in het voorjaar. 
Actie Bunny 
Buurthuis: nog nieuws over? Wel in Boswijk. Henk Wieger: waarom niet bij de 
school, multifunctioneel? Kunnen we hier budget voor gebruiken vanuit mijn 
dorp, mijn wijk? We wachten bericht van wethouder af. 

o Aangaande de vraag om in het kindcentrum te gaan vergaderen, het 
volgende: 
 Liesbeth heeft bij st. Ultiem (beheer meeste kindcentra) nagevraagd over 
vergaderingen in de school. In basis zou je iets kunnen organiseren in de 
centrale hal, maar dat is nog niet voorgekomen op deze locatie. Dan zou jezelf 
voor koffie/thee moeten zorgen. 
Het gebouw loopt in dit geval qua beheer volledig via de gemeente. Mocht de 
gemeente jullie aanvraag honoreren, dan moet er in de avonduren beheer 
aanwezig zijn, aangezien er sleutel/alarm en toegang geregeld moet worden. 
Alle kosten die gemaakt worden, zoals energie en water moeten dan 
doorberekend worden. De afdeling gebouwenbeheer van de gemeente gaat 
ervan uit dat alleen de huidige gebruikers van de locatie gebruik maken. Ze 
staan er daarom negatief tegenover. 
Wat nog een optie is, als de directeuren van de scholen bij de vergadering 
aanwezig zijn, kan het wellicht wel. Dat zouden jullie met hen kunnen 
onderzoeken/afspreken.  
Conclusie: Voorlopig blijven we in de Tibbe vergaderen 

 
3. Mededelingen 

• Bianca Sanders is onze nieuwe secretaris 

• Wijkkrant is uitgegaan. We geven Renee Bergman een cadeaubon, Ciske regelt 
dit. Actie Ciske 

• NL-doet: zand ververst bij speeltuin Notarisappel en strandje  

• Melle Visser heeft zich aangemeld als vrijwilliger om afval op te ruimen.  

• Kristina Parwani wil lid worden van de wijkcommissie, maar nog geen reactie.  



• Eerke Prummel heeft zich aangemeld als tuinman.  
 

4. Punten gemeente/scholen 

• Verkeersveiligheid school en wijk; wethouders + Liesbeth kwamen op school 
kijken. Ze gaan onderzoek doen naar mogelijkheid tot ondergrondse containers. 
Veilig verkeer Nederland heeft eind maart een schouw gedaan en zou een plan 
maken. Er is nog niets binnen. Route via de wethouder(/gemeente) lijkt 
effectiever te zijn. Scholen hebben een nieuw parkeerplan ontworpen. 
Ingestoken op gedrag bij ouders en educatie bij kinderen.  
Groen op het schoolplein en verkeersveiligheid? Is zoeken naar geld volgens 
Bunny. Eerste inrichting van EPO, daarna IBOR.  Bij wie aangeven dat wij als 
wijkcommissie zorgen hebben? Bij Bunny en Liesbeth. We moeten lawaai blijven 
maken. Erik Drenth zou ook betrokken moeten worden. Evert Offereins is al langs 
geweest. De wandeling met de raadsleden is een goed idee. 

• Boomstammen zandstrand als afscheiding en om op te kunnen zitten. Bunny: niet 
mogelijk want alles is versnipperd. Bunny checkt het nog even. 25 meter? 

• Voortgang huizen eiland/ Croonhoven beide kanten. Wie is de beheerder van de 
vosholenwebsite? Albert Doornbosch was projectleider Vosholen. Bunny denkt 
Rogier Andreas: Vosholen fase 2. Rogier.andreas@midden-groningen.nl Rogier 
weet ook wel wat van het eiland.  Henk Wieger beaamt dat hij op school ook 
belletjes krijgt met vragen om info. Edwin: kunnen we de site overnemen en 
actualiseren? Edwin gaat BPD bellen over de website. Ciske mailt Rogier. 

• Buitenspeeldag 14 juni gaat niet door. 

• Op  donderdag 22 juni midzomeravondfeest, vanuit Theo Thijssen, iedereen is 
welkom.  

• Wandeling door de wijk met Burgemeester en Wethouders en andere 
genodigden 

✓ Wanneer; afhankelijk van de gemeente. Edwin en Christian maken een 
brief. Edwin benadert Evert Offereins.  

✓ Wie nodigen we uit; Henk Wieger en Daphne gaan graag mee.  
✓ Ontvangst met koffie in school? Mogelijk bij slecht weer. 
✓ Route 

• Nieuwsbrief: ook naar de schooldirecteuren en naar Bunny. Bianca vult de 
excellijst aan. 

• De bloembollen: de bollen worden gewaardeerd! De wijk moet ruiger qua 
biodiversiteit, aldus de politiek. Bij de Croonhoven gaat dat gebeuren, volgens 
Bunny.  

 
5. Speelplaats Notarisappel/ Mantelappel 

• Schommels worden herplaatst door ’t Faan. Stichting Ultiem en de gemeente 
betalen allebei de helft. Ciske is contactpersoon voor ’t Faan. Ze komen op 
het plein voor de Theo Thijssenschool. 

• ’t Faan heeft lagere schommels beloofd bij de speelplaats Notarisappel 
➔ Woensdag 19 april worden ze geplaatst. Facturering via Bunny. 
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6. Acties Wijkcommissie 

• Wijk indelen in zones. Christian heeft een opzet gemaakt. Even samen 
bekijken. Nader ingedeeld; er ontbraken huizen aan de Vosholen. Actie 
Christian 

• Graszaad strooien: wie/wanneer-ook bij speelplaats Landerijen op de plek 
waar de snippers hebben gelegen. → Bianca neemt contact op met Eerke. In 
april. Hoekje buitenplaats bij de scholen mag ook gebeuren.  

• Maaien met bosmaaier. Wie /wanneer? → vraag ook aan Eerke. Vooral bij de 
speelplaatsen die wij gerealiseerd hebben waar de gemeente met de 
bosmaaier moeilijk bij kan. Actie Bianca 

• Foto’s aanvullen website. Edwin heeft een drone en wil wel foto’s maken.  

• Bordjes rookvrije zones: Wie/ wanneer? Ligt bij Frank in de garage. Actie 
Frank 

• Bordjes Kleinemeersterstraat; helaas geen hondenpoepbordjes over. 100 
euro per stuk. Ciske bestelt 4 nieuwe bordjes. Bianca zoekt contact met de 
mailer. Ciske gaat wijkagent mailen over handhaving hondenpoep. Actie 
Bianca en Ciske 

• Bordjes wijkcommissie: We willen 7 bordjes ophangen bij alle ingangen van 
de wijk. Even aan Bunny vragen of het mag. (kosten € 608,00 met 
bevestiging).Twijfel of de website van de Vosholen erbij moet. Even bericht 
van Edwin over de website afwachten.  Actie Ciske 

• Energietransitie: Bianca, Christian, Edwin interesse. Samen datumprikker.  
                               Actie Bianca 

• Zaterdag 8 april : Paasactiviteit, samen met Boswijk. Christian helpt mee en 
John maakt foto’s. (Deze zijn inmiddels op de website geplaatst). 

• Opgave Nieuwsbrief; in mei wordt er een nieuwsbrief verstuurd door Bianca. I 
Actie Bianca 

 
       7.Financiën    
         
       8.Rondvraag 
* Garagesale; wij betalen de flyers. 8 juli is de garagesale. Aanmelden voor 8 juni.  
* Mijn wijk, mijn dorp – moeten we nadenken over een plan? Wij zullen benaderd worden 
en krijgen dan bijv. suggesties die wij kunnen voorleggen aan de wijk. We wachten af. 
 
 
 
 
 


